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Wspbiczynnik zwichrzenia ¢ = 0,979
Moment maksymainy Mz = 54,61 kNm
(52) Mpax / (oL"Mg) = 0,840 < 1
No$noé¢ na scinanie
Przekréj z = 5,30 m (K1: 1,0-P6+1,0-P2+1,0-P1+1,0-P3)
Maksymalna sita poprzeczna Vo = -62,31 kN
(53) Vmax/VR = 0,487 <1
Nos$nos$¢ na zginanie ze Scinaniem
Vmax = (-)62,31 kKN < V,=0,6-Vr =76,77 KN — warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania ‘
Przekréjz = 2,42 m (K2: 1,0-P6+1,0-P2+1,0-P1+1,0-P3+1,0-P7)
Ugiecie maksymalne fi max = 20,36 mm
Ugiecie graniczne fy =1,/ 150 = 35,33 mm
fomax = 20,36 mm < f;=3533mm (57,6%)

1.1.2.3. Trzpienie zelbetowe
Przyjeto zbrojenie konstrukcyjne 412 i strzemiona @6 o rozstawie konstrukcyjnym co

18cm z zageszczeniem przy podporach

1.1.2.4. Strop zelbetowy PLZ1/2/B

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. v Kq Obc.obl.

1.  Papa na deskowaniu bez posypania zwirkiem, 0,35 1,30 - 0,45
podwdjnie [0,350kN/m2]

2. Obcigzenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70

stropodachéw wentylowanych, w ktérych ciezar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukcji
stropu z dostepem poprzez wytaz rewizyjny)

[0,5kN/m2]

3. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 1,25 1,30 -- 1,63
zageszczony grub. 5 cm [25,0kN/m3-0,05m]

4.  Styropian grub. 30 cm [0,45kN/m3-0,30m] 0,14 1,20 - 0,17

5.  Plyta zelbetowa grub.10 cm 2,50 1,10 - 2,75
p% 474 1,20 5,70

Schemat statyczny plyty:

O L I T e )
A feff = 2,50 B2

Rozpietos$¢ obliczeniowa piyty leg = 2,50 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 4,45 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg = 3,70 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 3,62 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =Rg=7,12 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 10,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f4= 14,17 MPa, fys = 1,02 MPa, E., = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbiczynnik petzania (obliczono) $=2,97
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Stal zbrojeniowa giéwna A-llIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 25,0 cm, stal A-0 (St0S-b)
Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 25 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

- element konstrukcyjny o wyjgtkowym znaczeniu

Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczonay):

Przeslo:
Zbrojenie potrzebne A, = 1,57 cm’/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm o A, = 6,54 cm?/mb  (p = 0,93%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 4,45 KNm/mb < Mgq = 16,58 kNm/mb  (26,9%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy = 0,000 mm < wy,=0,3mm  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgxr:  a(Mscr) = 3,39 mm < aj, = 12,50 mm  (27,1%)
Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = 7,12 kN/mb < Vgqy =53,03 kN/mb  (13,4%)

Szkic zbrojenia:
QB ©0 250

Y
\

1 $10 co 120 mm V77
250 P 2400 100
+ + +

Nr1 410 co 360 1=2690
7690

579

6;\ Ni2 410 ;%_5960 [=2702
Nr3 410 ;.6%60 1=2702 s )
Wykaz zbrojenia dla pasma 1 mb piyty
Srednica Dtugosé Liczba St0S-b RB500W
Nr [mm} [em] [szt.] $6 $10
1 10 269 2,78 7,47
2 10 270 2,78 7,50
3 10 270 2,78 7,50
4 6 105 26 27,30
Diugo$¢ wg Srednic [m] 27,3 22,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617
Masa wg $rednic [kg] 6,1 13,9
Masa wg gatunku stali [kg] 7,0 14,0
Razem [kg] 21
1.1.2.5. Strop zelbetowy PLZ2/1/B, PLZ3/0/B
Zestawienie obciazen roziozonych [kN/m?:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥ Kq Obc.obl.
1. Tarket 0,07 1,30 -- 0,09
2. Warstwa cementowa grub. 5 cIr 1,05 1,30 -- 1,37
[21,0kN/m3-0,05m]
3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,20 - 0,02
4. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe. 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, lekeyjne
szkolne, szatnie i faznie zaktadow
przemystowych, plywalnie oraz poddasze
uzytkowane jako magazyny Ilub kondygnacje
techniczne.) [2,0kN/m2]
5. Plyta zelbetowa grub.10 cm 2,50 1,10 -= 2,75
z 5,64 1,25 7,03
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Schemat statyczny plyty:

322

A

2,50

Rozpietos¢ obliczeniowa plyty lerx = 2,50 m
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legy = 3,22 m

Wyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 2,54 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 2,04 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 1,68 KNm/m
Maksymaine oddziatywanie podporowe Qoxmax = 8,79 KN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Q= 6,65 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy = 1,53 KNm/m

Moment przesiowy charakterystyczny Mgy = 1,23 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy, = 1,01 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoymax = 8,79 kN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Q,y = 5,49 KN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 10,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f4 = 16,67 MPa, fus = 1,20 MPa, E;, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m®

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdiczynnik petzania (obliczono) $=297

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Cpomx = 25 mm

Otuienie zbrojenia przestowego w kierunku y  Cpomy = 30 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc¢ rys Wim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aym = ler/200 - jak dla stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesio:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,95 cm?mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm 0 A, = 3,93 cm?mb
{(p = 0,56%)

Warunek noénosci na zginanie:  Mggx = 2,54 KNm/mb < Mggy = 10,73 KNm/mb  (23,7%)

Szerckos¢ rys prostopadiych:  wi, = 0,000 mm < w;, =0,3mm  (0,0%)

Podpora:

Warunek no$nosci na scinanie:  Vgqx = 8,79 kN/mb < Vggy 4= 59,03 KN/mb  (14,9%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,88 cm%mb. Przyjeto $10 co 20,0 cm o A = 3,93 cm?/mb
(p=0,60%)
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Warunek nosnosci na zginanie:  Msggy = 1,63 KNm/mb < Mggy = 9,90 kNm/mb  (15,5%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wyj, = 0,3mm  (0,0%)

Podpora:

Warunek nosnoéci na scinanie:  Vgqy = 8,79 kKN/mb < Vgyry, =55,35kN/mb  (15,9%)
Ugiecie catkowite plyty:

Maksymaine ugigcie od Mgx:  a(Msy) = 1,62 mm < gy, = 12,50 mm  (13,0%)

1.1.2.6. Strop zelbetowy PLZ2/0/B

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/mzL

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥ kg Obc.obl.

1. PCV[0,070kN/m2] 0,07 1,30 - 0,09

2. Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynk 2,00 1,40 0,50 2,80
mieszkalne, szpitalne, wiezienia) [2,0kN/m2] '

3. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony. 1,25 1,30 - 1,63
zageszczony grub. 5 cm [25,0kN/m3-0,05m]

4. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,20 -- 0,02

5. Ptyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -~ 413

) 7,09 1,22 8,66
Schemat statyczny plyty:

9o=866

! R R T N R R N L R O S ARV RN R R RN R Hli
B2
¥

M leff = 2,53
*

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty ler = 2,53 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 6,93 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 5,67 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 4,87 kNm/m
Reakcja obliczeniowa lewa Ra = 10,96 kN/m

Reakcja obliczeniowa prawa Rg = 10,96 kN/m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 15,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f,u = 14,17 MPa, fuy = 1,02 MPa, E., = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®

Wilgotnosc¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoiczynnik petzania (obliczono) $=277

Stal zbrojeniowa giéwna A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 25,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Crom = 25 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

- element konstrukcyjny o wyjatkowym znaczeniu

Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesio:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,62 cm?/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm o A, = 5,24 cm*mb

(p = 0,44%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 6,93 KNm/mb < Mgq = 24,68 KNm/mb  (28,1%)
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Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,000 mm < wy,, =0,3mm  (0,0%)
Maksymalne ugiecie od Mgyy:  a(Mgey) = 1,30 mm < aj, = 12,65 mm

Podpora:

Warunek no$nosci na scinanie:  Vgq = 10,96 kN/mb < Vgg = 81,62 kN/mb

Szkic zbrojenia:

46 co 250

(10,2%)

(13,4%)

AN yd @I
%l $10 co 150 mm V. ”
250 2380 p 20
Nrt $10 co 450 1=2820
245 2820
% Ni2_$10 co 450 1=2852
2152
Ni3_$10 co 450 1=2852 ﬁ
2152
Wykaz zbrojenia dla pasma 1 mb piyty
Srednica Diugosé Liczba St0S-b RB500W

Nr [mm] [em] szt] o6 $10
1 10 282 2,22 6,27
2 10 285 2,22 6,33
3 10 285 2,22 6,33

4 6 105 26 27,30
Dilugosé wg $rednic [m] 27,3 19,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617
Masa wg srednic [kg] 6,1 11,7
Masa wg gatunku stali [kg] 7,0 12,0

Razem [kg] 19

1.1.2.7. Klatka schodowa KS2-ptyty, belki zelbetowe
SCH1/KS2

SZKIC SCHODOW

L 40 370 . 140 v
1 & -+ ¥

L 40 510 25,

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodow :

Dlugosc biegu 1,=3,70m
Réznica poziomow spocznikdw
Liczba stopni w biegu n= 13 szt.
Grubosc piyty t=12,0 cm
Diugos¢ goérnego spocznika
Wymiary poprzeczne:
Szeroko$¢ biegu 1,60 m
- Schody dwubiegowe

1
-

lsg = 1,40m
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Dusza schodoéw 10,0 cm

Oparcia : (szerokos¢ / wysokoseé)

Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b=40,0cm, h=250cm
Belka gérna podpierajgca bieg schodowy b=250cm, h=350cm

Belka podpierajgca spocznik gérny b=250cm, h=250cm

Oparcie belek:
Dlugos¢ podpory lewej t, = 20,0 cm
Diugosc¢ podpory prawej tp = 20,0 cm

DANE MATERIALOWE

Klasa betonu B25 (C20/25) — f4 = 13,33 MPa, fyy = 1,00 MP3, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25,00 kN/m*

Maksymalny rozmiar kruszywa dy = 16 mm
Wilgotnosé srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =318
Stal zbrojeniowa A-lll (RB400) — fy =400 MPa, f4 = 350 MPa, fy = 440 MPa

Srednica pretéw $=12mm

Otulina zbrojenia Crom = 25 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St3sSX-b
Srednica pretow konstrukcyjnych $=6mm

Maksymalny rozstaw pretéw konstr. 30 cm

ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Piyta
Obcigzenia zmienne [kN/m?];

Opis obcigzenia Obc.char. Ve kg Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynk 3,00 1,30 0,35 3,90

mieszkalne, szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]

Obcigzenia state na biequ schodowym [kN/mz];

Lp. Opis obcigzenia pe.char. e ©be.obl.
1. Oktadzina gérna biegu (Plytki kamionkowe grubosci 14 mm nz 2,83 1,20 3,40
zaprawie cementowe] 1:3 gr. 16-23 mm grub. 1 o
[0,640kN/m2:0,01m]) grub.3 cm 0,57-(1+14,6/30,8)
2. Plyta zelbetowa biegu grub.12 cm + schody 14,6/30,8 5,15 1,10 5,66
3. Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienne 0,32 1,30 0,41
[19,0kN/m3]) grub.1,5 cm
> 829 1,14 9,47
Obcigzenia state na spoczniku [kN/mz];
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. v Obe.obl.
1. Okladzina goérna spocznika (Plytki kamionkowe gruboéci 14 mm ne 1,92 1,20 2,30
zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 1 o
[0,640kN/m2:0,01m}) grub.3 cm
2. Piyta zelbetowa spocznika grub.12 cm 3,00 1,10 3,30
3. Oktadzina doina spocznika (Warstwa cementowo-wapiennz 0,28 1,30 0,37
[19,0kN/m3}) grub.1,5 cm
r 521 1,15 597

Przyjety schemat statyczny:
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